

¡LABRADORES DE ARAGON!

Vuestra viñas os rendirán siempre espléndidas cosechas, si las asegurais.

Vuestros graneros serán incombustibles, si los asegurais.

Vuestros olivares no conocerán mal año, si los asegurais.

Vuestra hacienda no quebrará, si la asegurais.

NO PERDAIS EL TIEMPO, PODRIA SER TARDE

ONCE años de éxito constante es la mejor garantía que podéis soñar.

SEGUROS AGRICOLAS

-:- La Agrícola Española -:-

SUBDIRECCION DE HUESCA

SAN LORENZO, NUMERO 15

LOS NIÑOS DE PECHO EN VERANO

Los calores, son los mayores enemigos de los niños

CRIADOS CON

Millones de niños se crían con
GLAXO en todo el mundo



Millones de niños se crían con
GLAXO en todo el mundo

y no tenéis la diarrea ni las molestias de la dentición, por mucho calor que haga, pues con el GLAXO los niños se crían o ayudan a criar muy fuertes y alegres todo el año.

Pruébese solamente una lata de GLAXO y se verán sus efectos rápidos y milagrosos. Las madres que crían conservan su leche y a veces la aumentan si media hora antes de dar el pecho toman un vaso de GLAXO. Las embarazadas tendrán más leche si unos meses antes del parto toman GLAXO en vez de leche. El GLAXO, que es la mejor leche de vaca apropiada al estómago humano, no tiene harinas ni drogas, que tarde o temprano son indigestas. No tiene los peligros de la leche natural, que, especialmente en verano, causa a los niños dolencias muy graves por su descomposición y los gérmenes nocivos que muchas veces contiene, aunque este en la forma que corrientemente se llama esterilizada. El GLAXO es maravilloso para alimento de ancianos y enfermos, y puede usarse siempre como la leche natural en todos sus usos, siendo mas nutritivo y mejor digestión

PIDASE EN FARMACIAS, DROGUERIAS Y TIENDAS DE COMESTIBLES

IMPORTADORES EXCLUSIVOS:

SEBASTIAN TAULER Y COMPANIA, MONTERA, 16, MADRID

GRAN ESTABLECIMIENTO

DE

Ultramarinos y coloniales

Pedro Lagüéns (Hijo)

En vista del favor, creciente cada día, con que el público distingue a esta casa, hago saber a mi numerosa clientela que dispongo de grandes partidas de

ARROZ, FIDEOS, PASTAS PARA SOPA, MANTECAS, GARBANZOS, EMBUTIDOS, JAMONES, LATAS DE LECHE, DE CONSERVAS, QUESOS, GALLETAS, CHOCOLATES, ETCETERA, ETCETERA.

BACALAO A PRECIOS INCREIBLES

Todo ello a precios ventajosísimos, como puede comprobarlo todo el que compra en este establecimiento.

GRAN TOSTADERO DE CAFE

PLAZA DEL MERCADO, NUM. 2 BARBASTRO

GARBUNCIDA -- PANZANO

Premiado en la Exposición de Buenos Aires de 1910

Remedio seguro preventivo y curativo contra las enfermedades infecciosas e infecto-contagiosas del ganado con indicación especial en la fiebre carbuncosa (Bacera). EL CARBUNCIDA se presenta en polvo, muy agradable al ganado, que lo toma espontáneamente, dándosele en la misma forma que la sal común. Esta gran comodidad es también una garantía de la inofensividad del medicamento, no obstante su eficacia indiscutible.

EL CARBUNCIDA va contenido en botes precintados que llevan litografiada la instrucción precisa para darlo al ganado.

Cuando se quiera que éste lo tome espontáneamente se adicionarán para el bote grande 500 gramos de sal común finamente pulverizada y 250 para el medio bote, procurando que la mezcla resulte homogénea.

El bote grande contiene la dosis para cien cabezas, lanar o cabrío, treinta mular o ca; ballar, y catorce vacuno. El medio bote para cincuenta, quince y siete respectivamente.

PRECIO DEL BOTE, 12 PESETAS.

MEDIO BOTE, 7 PESETAS

Depósito general: Farmacia del Autor, RAFAEL PANZANO

Calle Wilfredo, 172 -- BADALONA (BARCELONA)

Ganaderos: EL CARBUNCIDA es el seguro más positivo de vuestra riqueza.

GRAN REBAJA DE PRECIOS

en Panas, Driles, Sargas para camisas, Vichys, Damascos colchón, Géneros de punto, Hules, Bordados, Puntillas, Calcetines, Cintas, Toallas, Boinas, Velos, Servilletas, Manteles, Mantillas, Fajas, Tirantes, Pañolera, Corsés y toda clase de tejidos, en inmejorables condiciones de precio y calidad en el

Comercio de tejidos

Vda. de Mariano Lafarga

Coso bajo, 103

HUESCA

En liquidación. Barato

Comercio de Tejidos y Confecciones

- DE -

FERNANDO GUILLÉN

Padre Huesca, 2 y San Orenco, 19 (Cuatro Esquinas)

Atendiendo al beneficio del público esta casa cotiza todos géneros con la gran baja de precios.

Bueno es probad y consultad precios

En Panas, Driles, Lienzos, Retores, géneros blancos, Colchas, Sábanas, Colchones, Crepés, Mantelerías, Toallas, artículos de punto, Lanas, Sedas, Lanillas, Gabardinas, Mantas, Camisas, Medias, Calcetines, Pañuelos, Carteras, Ligas y Tirantes.

Sección de Camisas a la medida a cargo de la casa Ducay de Zaragoza.

Información general de España y del Extranjero

Conferencias Telefónicas con nuestros corresponsales de Madrid, Barcelona, Zaragoza, etc!

EL CONFLICTO DE CORREOS

EL GOBIERNO ESTA DISPUESTO A INCAUTARSE DEL SERVICIO POSTAL

Los funcionarios solicitan un tribunal de arbitraje y el ministro de la Gobernación no se decidirá a concederlo sin consultar con Sánchez Guerra. Los oficiales de Barcelona y de Madrid se encuentran en huelga de brazos caídos. El señor Piniés cree que existen en el Cuerpo graves discrepancias. Es mal acogida la idea de conceder al ministro un voto de confianza. El personal de Hacienda y de Telégrafos celebra reuniones con los huelguistas.

El conflicto de Correos se agrava

MADRID, 7 (23, 15)

Reuniones y acuerdos

Dice Piniés

Los periodistas que hacen información en el ministerio de la Puerta del Sol, interrogaron al señor Piniés sobre el curso de la huelga de los funcionarios de Correos.

Contestó el ministro de la Gobernación que el director general del ramo le había anunciado una visita para tratar del problema.

La impresión general es de desorientación, no pudiéndose aventurar juicios por estar completamente entorpecido el horizonte. La misma desorientación existente en la Prensa y en el público, ha dicho el ministro, reina en el Cuerpo.

Añadió el señor Piniés que está recibiendo constantemente telegramas de provincias en los que se acusa una falta de unión absoluta y discrepancias que hacen imposible todo acuerdo entre los funcionarios.

Las reuniones del domingo

A las once de la mañana de ayer, celebraron en el palacio de las Comunicaciones una reunión los jefes del negociado de Administración.

No se pudo llegar a un acuerdo respecto a la adopción de una actitud definitiva.

Por la tarde se repitió la misma reunión.

Acordaron los reunidos secundar la actitud del resto del Cuerpo, cualquiera que ésta sea.

Celebrada la Asamblea marchó una Comisión de jefes a visitar al ministro.

En esta entrevista el señor Piniés repitió sus manifestaciones de días anteriores.

Lo más interesante de ella fué la exposición detallada de los telegramas recibidos de provincias.

La huelga está virtualmente planteada.

Puede asegurarse que la huelga está virtualmente planteada a causa del disgusto producido en el Cuerpo por la disolución de la Comisión.

El paro es de brazos caídos, asistiendo los oficiales puntualmente a sus negociados sin hacer otra labor que la distribución de los paquetes de Prensa, la mayoría de los cuales se remiten a la Central en lugar de hacerlo a las estaciones.

Un tribunal de arbitraje

Este mañana ha celebrado una larga reunión la Comisión disuelta, llegándose por unanimidad al acuerdo de solicitar la constitución de un tribunal de arbitraje que estudie definitivamente las peticiones y resuelva, a la mayor brevedad, con objeto de que no se acumulen excesivamente los paquetes de correspondencia y puedan volver a la normalidad los

servicios cuanto antes, resuelta que sea la huelga.

Dicho tribunal estará integrado por tres directores de diarios madrileños, un miembro de la Defensa Patronal, otro de la Cámara de Comercio, otro del Círculo Mercantil, un vocal de la Directiva del Ateneo y dos catedráticos de la Universidad Central.

El acuerdo se trasladó al director general con réplica de que lo transmitiera al ministro.

Se desecha la idea de conceder al señor Piniés un voto de confianza.

La Comisión ejecutiva reunió en el patio de la Central a todo el personal y después de comunicarle sus gestiones propuso un voto de confianza para el ministro de la Gobernación. Esta propuesta fué acogida con desconfianza y desechada después.

Por el contrario el acuerdo de solicitar un tribunal de arbitraje tuvo desde el primer momento ambiente entre los funcionarios quienes aceptaron satisfechos la propuesta prometiendo reanudar el trabajo si el Gobierno accedía a la constitución del citado organismo mixto.

La labor oficial

Anoche se dispuso por Real orden que a partir de hoy fueran suspendidos los servicios de giros postales, valores declarados y Caja de Ahorros.

En las primeras horas de la mañana de hoy se reunieron el director general y el señor Piniés en el despacho del ministerio durando todavía la entrevista a las dos y media de la tarde.

Una conminación enérgica

Se sabe que el ministro llamó esta tarde a los jefes de las distintas dependencias de la Central conminándoles con adoptar medidas enérgicas contra el Cuerpo si en un plazo de veinticuatro horas no se restablecía la normalidad en los servicios.

También se tienen noticias fidedignas de que el señor Piniés ha dirigido telegramas a los gobernadores ordenándoles que tomen rápidamente las precisas disposiciones para hacerse cargo de las administraciones principales en caso preciso.

Con rumbo a diferentes capitales han salido numerosos agentes de vigilancia con órdenes del director general señor Millán del Priego.

Los focos más peligrosos a juicio del ministro son las centrales de Zaragoza, Baeza, Venta de la Encina, Miranda y Medina del Campo.

Según manifestaciones de la Comisión ejecutiva, se ha cursado a los funcionarios huelguistas la orden de que tengan preparados únicamente los paquetes de periódicos y las

cartas particulares, abandonando por completo las demás servicios.

El personal ha redobado sus trabajos y su actividad con los servicios de Prensa, lo mismo en lo referente a las ediciones que a la correspondencia.

Con objeto de que no pueda obstruirse el régimen de excepción que se concede a la Prensa, los paquetes son instalados en valijas precintadas que se entregan a los ambulantes como si fueran cartas.

En la sala llamada «de batalla» del palacio de las Comunicaciones hay enormes paquetes de correspondencia detenida. Se calcula en cinco millones el número de cartas que no han sido distribuidas.

Aunque se solucionara la huelga en plazo inmediato por lo menos tardaría en volver la normalidad ocho o diez días.

Hoy han llegado 67 sacas de correspondencia de La Argentina que han quedado igualmente detenidas. Ochocientos funcionarios prestan servicio en la Central en actitud pacífica.

De provincias se reciben telegramas en los que se excita a que continúe el paro hasta conseguir que el Gobierno acceda a lo demandado.

Han marchado a diferentes capitales ochenta comisionados para dar instrucciones a los oficiales de las distintas administraciones.

El ministro y los deseos de los huelguistas

Nada ha resuelto el señor Piniés sobre la solicitud de los huelguistas reclamando la constitución de un tribunal mixto que dirima la contienda después de estudiar detalladamente el problema.

Parece obedece su indecisión a que considera imprudente ceder a lo que demanda sin consultar previamente con el jefe del Gobierno, cuyo regreso de Santander está anunciado para mañana.

Ha manifestado el ministro a los informadores esta tarde que se han tomado todas las medidas para poder el Gobierno encargarse del servicio de Correos en un momento dado.

Desde luego no se seguiría el procedimiento usado por el señor La Cierva en la solución del último conflicto análogo.

Ha dirigido un telegrama cifrado a los gobernadores, compuesto de 2.500 palabras.

Don Millán no quiere que salgan los paquetes de la Prensa

El presidente de la Junta de jefes ha manifestado que no puede colocarse en actitud de rebeldía y que practica trabajos para conseguir que no se altere la tranquilidad un solo momento.

En cartaría se celebró una reunión acordándose seguir en los puestos sin reanudar el trabajo.

La Dirección general ha dispuesto que la jornada oficial de trabajo sea, desde hoy, de nueve horas.

La policía trabaja activamente pa-

ra impedir que salgan de la Corte los periódicos. En la estación ha sorprendido varios paquetes de «La Voz» y de «El Socialista» dispuestos en el coche correo y se ha incautado de ellos.

Algunos datos relativos a la importancia del paro

Para poderse dar una idea aproximada de los perjuicios que está causando el paro, a pasar de su escasa amplitud, se citan los siguientes datos:

El Banco de España recibe diariamente unos trescientos certificados y hoy únicamente ha recibido dos. En Madrid son distribuidas todos los días 30.000 cartas y solamente se han cursado durante el día de hoy 250.

El ministro ha conferenciado externamente con el director de Orden Público dejando dispuestos todos los detalles para incautarse de la Central si la actitud de los huelguistas lo requiere.

Se habla de medidas de represión contra determinados elementos, en especial contra los que constituyen la Comisión que ha sido disuelta.

Otros detalles. Los oficiales de Hacienda y de Telégrafos

Con la Comisión ejecutiva y la

Junta de jefes han celebrado una reunión representativa de los Cuerpos de Hacienda y de Telégrafos, ignorándose los acuerdos tomados.

El señor Piniés se muestra pesimista y dirige censuras a los huelguistas, de quienes sospecha que han descifrado el telegrama dirigido a los gobernadores.

Esta tarde decía a los periodistas que no podía hablarse de la huelga mientras ésta no tenga estado real. Todo cuanto se dice, añadió, es infundado y los infundios ya saben ustedes que los inventan los malvados y los hacen circular los tontos. Con firmó la disposición suspendiendo los servicios de giro y valores declarados.

La huelga en Barcelona

Noticias recibidas de la ciudad condal dan cuenta de que esta mañana se declaró en aquella Central la huelga de brazos caídos.

Los carteros hicieron únicamente el primer reparto, no pudiendo llevar a cabo los restantes por estar la correspondencia sin distribuir.

Otras noticias

El decreto de subsistencias

Mañana publicará la «Gaceta» el decreto de subsistencias.

En él se respeta la autonomía de los Municipios respecto a los problemas de abastos.

Consta de doce artículos y en ellos se establece que los precios sean regulados por los centros oficiales y los de venta libre o bien por medio de conciertos con los productores.

La citada disposición se refiere únicamente a aquellos Municipios que excedan de 30.000 habitantes, pero mediante decreto podrá hacerse extensivo a los demás.

Dimite Martínez Anido

BARCELONA.—El gobernador civil señor Martínez Anido ha manifestado a los periodistas que ante el acuerdo tomado por la Diputación en su última sesión referente a los atentados sociales que continúan cometiéndose en la capital de Cataluña, ha presentado al Gobierno su dimisión irrevocable rogándole que cuanto antes sea relevado.

Los periodistas han interrogado al general Arlegui sobre la actitud del gobernador dimisionario, recibiendo la siguiente respuesta:

—Yo no opino nada. Cuando llegue la oportunidad, ya hablaré.

Los acuerdos de la Diputación consistían en censurar la gestión del señor Martínez Anido y hacer presente su protesta al Gobierno por su pasividad ante el recrudecimiento de las pasadas campañas terroristas.

El día en Zaragoza

ZARAGOZA 7 (22'30)

UNA CATASTROFE EN TARAZONA

Se hunde el convento de La Concepción

Se reciben noticias de Tarazona dando cuenta de haber ocurrido una catástrofe que por circunstancias espaciales no revistió caracteres aterradores.

A las dos de la tarde, aproximadamente, se hundieron tres pisos del convento de La Concepción, cayendo todos los escombros sobre el amplio salón que se destina a refectorio.

Una monja quedó sepultada, no pudiendo prestársele auxilios con la rapidez necesaria por seguir derrumbándose algunos trozos del edificio y amenazar ruina el resto del convento. Se supone que la infortunada religiosa habrá perecido.

Cinco minutos antes de ocurrir la catástrofe se encontraba en el refectorio toda la Comunidad, comenzando a desmoronarse los pisos superiores cuando apenas habían abandonado dicho lugar.

Ratería frustrada

En un tranvía de la calle de Don Jaime ha sido detenido Alberto Platts por intentar apropiarse una cartera de su vecino de coche.

La cartera contenía mil pesetas.

Dos billetes que se evaporan

Manuel Castellar, huésped del Hotel Elías, dejó el chaleco sobre una butaca de su cuarto y desposeído de tan molesta prenda salió a dar un paseo.

Cuando regresó y quiso averiguar si los bolsillos continuaban «cincómex» se encontró con que se habían desvanecido dos billetes, uno de mil y otro de quinientas pesetas que en ellos guardaba.

Descuidados de «Stigographs»

Francisco Tribiño paseaba por la calle de Alfonso cuando se le aproximó un individuo y quiso sustraerle del bolsillo superior de la americana una pluma estilográfica.

El atracado propinó al ratero una soberana paliza y después lo entregó a la policía.

No se ha alterado la normalidad en la Administración de Correos

Parece que hasta la fecha no ha tenido derivaciones en Zaragoza la huelga de los funcionarios de Correos.

El gobernador ha telegrafiado al ministro de la Gobernación pidiéndole instrucciones para el caso de que se declaren en huelga los oficiales de esta Administración.

No obstante, las oficinas de Correos son vigiladas constantemente por agentes de la Policía. Otro tanto ocurre en las estaciones con objeto de que los ambulantes no transmitan órdenes a los compañeros de la capital.

Se trabaja normalmente, lo que no ocurre en otras capitales especialmente en Madrid y Barcelona, de cuyas estafetas se recibe muy escasa correspondencia. En el Norte

MARIANO ABAD
Especialista en partos y enfermedades de la matriz
(Diplomado en La Maternidad, de Madrid)

Piel ↔ Venéreo ↔ Sífilis

RAMIRO EL MONJE (CORRERIA), 22, 1.º DERECHA
Consulta: de diez y media a doce y media. HUESCA

CONSULTA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS

R. DUCH CAMPAÑA
EX-INTERNO POR OPOSICIÓN DEL HOSPITAL CLÍNICO DE BARCELONA
EX-AYUDANTE DEL DR. BARRAQUER

Piazza del Mercado Nuevo, 1, 1.ª, derecha. De diez a doce.

Nuevo Horno y Panadería de Eugenio Correas

Elaboración de todas cuantas clases de pan desee la clientela.
Sorteo mensual entre los consumidores de los productos elaborados por esta Casa.

SAN SALVADOR, 10 NO CONFUNDIRSE

Dr. LOPEZ BUERA
Antiguo médico agregado al servicio para tuberculosos del Hospital Clínico de Barcelona

ENFERMEDADES del APARATO RESPIRATORIO INTRATORACICO - Rayos X - LABORATORIO de ANALISIS CLINICOS

Piazza de Aragón, 6, 1.ª, ZARAGOZA Consulta de 3 a 5

se trabaja también con menos intensidad.

Se sabe que los funcionarios de nuestra ciudad están en perfecto acuerdo con los del resto de España, pero no secundan la actitud de los de Madrid porque esperan órdenes de la Junta Central, sin las que no adoptarán resolución alguna.

Los cazadores y las cosechas

La Asociación de Labradores ha dirigido una exposición al gobernador, con ruego de que exija el más estricto cumplimiento de la Ley de caza para evitar los perjuicios que los amigos del deporte cinegético causan en los campos.

Dicen los reclamantes, que donde mayores son los destrozos, es en los sembrados de alfalfa.

Material de incendios

En el Cabezo de Buenavista han tenido lugar esta tarde a las cinco las pruebas del nuevo material de incendios donado al Ayuntamiento por la unión social administrativa.

Asistieron al acto delegados del

municipio y de diferentes entidades locales.

Después de unos sucesos sangrientos

Los heridos en los lectuosos sucesos del viernes último continúan en el mismo estado.

Los dos sindicalistas siguen incomunicados en el hospital. El que formaba parte del grupo que atracó a los pagadores de «La Veneciana» se encuentra bastante mejorado, hasta el extremo de considerarse innecesaria la amputación de la pierna.

Falta el agua para regar

Como acontece todos los años para esta época, son muy frecuentes los incidentes entre los agricultores que se disputan el agua para regar sus propiedades y pretenden de arbitrarias cometidas por los Sindicatos de riegos.

En Pansaque, el conflicto ha adquirido importancia, y en Aragón ha sido preciso concentrar varias parejas de la Benemérita para prevenir cualquier alteración de orden.

Ha sido ascendido al empleo de cabo, el carabinero de esta Comandancia Rafael Díez de Liano y Artigas, y destinado a prestar sus servicios a la Comandancia de Gerona.

Ha sido destinado a la Comandancia de Carabineros de Granada, el cabo Angel Expósito de la Torre, y para cubrir su vacante, en la de esta provincia, el de igual empleo Esifanio García García.

Ha regresado de Barbastro, cuya plaza fué en comisión del servicio, el capitán de la Zona de Reclutamiento de esta capital don Mariano Fernández Carretero.

Han marchado para Zaragoza y San Sebastián, y Sañés (Huesca), respectivamente, el comandante del regimiento Infantería Valladolid don Manuel Lozada y el alférez de 10.º Pesado don José Ferrer.

También han marchado a incorporarse a la Academia de Infantería los alumnos de la misma don Higinio Franco y don Luis Gil-Delegado.

Más de la langosta

En nuestro editorial va un escrito que ha tenido la bondad de enviarnos el señor ingeniero agrónomo, don Pedro Navarro.

Mañana nos ocuparemos de este asunto y hemos de adelantar que hay órdenes de la Dirección general de Agricultura, a fin de que se practiquen, en nuestra provincia, pruebas oficiales del insecticida «Triax».

Príncipe Carnaval Foxtrot matutiles
Tango argentino
Serenata
De venta en la Librería de Viuda de L. Pérez, Ramiro el Monje, 35. Huesca.

TEATRO PRINCIPAL
COBEÑA-OLIVER

«La chica del gato»
El domingo tuvo lugar en nuestro primer coliseo el debut de la Compañía Cobena-Oliver con la comedia de Arniches «La chica del gato».

Nuestro público, que ya en otra ocasión tuvo el placer de admirar las maravillosas condiciones escénicas de la artista niña, de Carmita Oliver, volvió en la noche del debut a saborear en el desarrollo de las escenas de «La chica del gato», los primeros de una interpretación irrepachable y personalísima del papel de Guadalupe que hizo admirablemente.

La obra gustó, sobre todo el segundo acto cuya factura supera en mucho a los otros dos. El público dedicó grandes ovaciones a la obra y a los artistas cuyo triunfo fué absoluto.

Las señoritas Ruiz, Fernández Villagas, Ayala y Dominguez, muy bien. En el admirable conjunto de los actores que trabajaron en «La chica del gato», descollaron Montenegro, que en cada nuevo papel parece que pretende superarse a sí mismo; López Silva, pleno de dominio y de vastísima cultura escénica, y García Tomé.

El público saltó satisfechísimo, dispuesto a volver a llenar el coliseo cuantas noches actúe la Compañía Cobena-Oliver.

ANIVERSARIO

Fué el año pasado, en esta fecha, cuando experimentamos el profundo dolor que causa la pérdida de una de las más preciadas y respetables amistades, que tal era para nosotros la de don Antonio Bultán Ramón.

Sus condiciones personales de toda la vida, rectitud y caballerosidad sin límites, le granjearon un prestigio que, como modelo a imitar, guardamos todos cuantos tuvimos la suerte de contar con sus afectos, de los que fueron partícipes quienes en vida le trataron.

No es fácil que el olvido borre pronto el grato recuerdo del señor san,

Su memoria bien merece el tributo de un recuerdo piadoso para que eternamente descanse el alma que tan buena fué.

Una vez más testimoniamos la expresión de nuestro sincero pésame a sus afligidos hijos, nietos y demás familia, en esta fecha triste para ellos.

NECROLOGIA

Don Jesús Moré

Un desenlace triste ha puesto término a la vida de un laborioso y acreditado industrial oscense.

El simpático Jesús Moré falleció ayer, víctima de cruel enfermedad, dejando en el mayor desespero a su carísimos y buena esposa, hijo, padre y demás familia.

Todos cuantos conocíamos al infortunado Jesús Moré ansiábamos el restablecimiento de su dolencia, cual si se hubiera tratado de persona interesada. Por eso su muerte nos ha producido verdadera pena.

Descanse en paz el malogrado Jesús y a todos los suyos acompañemos en el dolor que les ocasiona la pérdida del ser más querido.

GOBIERNO CIVIL

Hallazgo de un cadáver

La Guardia civil de Laguarres comunica haber sido encontrado en el barranco denominado Nocineil, partida la Solanete, de aquel término municipal, el cadáver de una mujer llamada Joaquina Naran Larré. Esta infeliz mujer tuvo la desgracia de caer al barranco desde considerable altura.

El Juzgado se personó en el lugar del suceso procediendo al levantamiento del cadáver.

Víctima de un ataque

En las afueras de Monzón se encontraba trabajando en las labores de su oficio, botero, el joven Gabriel Menai Sabate, de 30 años, soltero, natural de Tamarite. Sin duda para mojar las pieles se colocó a la orilla de una balsa, teniendo la desgracia de caer de bruces en el agua víctima de un ataque al corazón.

Fué trasladado a su domicilio en donde falleció a la media hora.

ANGEL AL CIELO

Nuestros muy considerados amigos don José Urroz y respetable señora doña María Villanúa experimentan la amarga pena de haber perdido a su encantador hijo Manolito, de veintidós meses, el cual constituía, por su hermosura, el encanto del hogar.

Seguros estamos que las numerosas y sinceras relaciones que en nuestra ciudad cuentan nuestros amigos Urroz Villanúa habrán hecho suyo el dolor que en estos momentos les aflige por la pérdida de su idolatrado hijo, a quienes no les cabe otra resignación que la certeza de poseer un ángel en el cielo.

Hacemos sensible nuestro profundo pésame.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

La Beata Juana de Aza, y Santos Ciríaco, Largo y Esmaragdó y San Hormisdas.

San Hormisdas

Jodegerd, rey de Persia, renovó la persecución contra la Iglesia y después de su muerte la continuó Varanes, su hijo. Una de las víctimas de su crueldad fué Hormisdas, descendiente de una de las más antiguas familias de Persia; su padre había sido satrapa o gobernador de provincia. Habiéndole ordenado Varanes que renegase de Jesucristo, negóse Hormisdas, y fué despojado de sus bienes y de sus honores, y hasta de su vestido. Después de esto echó el tirano de su presencia, y le condenó a conducir los camellos del ejército. Mucho tiempo después

Teatro Principal

TEMPORADA DE FIESTAS DE SAN LORENZO DE 1922

Compañía COBEÑA-OLIVER

FUNCION PARA HOY, MARTES, 8 DE AGOSTO DE 1922

TERCERA DE ABONO

1.º Sinfonía.

2.º La obra en tres actos, divididos en dos cuadros, el primero y el último en verso, original del ilustre autor don Juan Antonio Cavestany, titulada

Las andanzas de Clorinda o los galanes y el tío

Escrita expresamente para Carmen Oliver Cobena, que obtiene en ella un gran éxito personal.

A las nueve y tres cuartos de la noche.

ODEON: En breve RIRRI

viéndole Varanes desde una ventana de su palacio, que estaba tostado por el sol y cubierto de polvo, y recordando lo que él y su padre habían sido, lo mandó llamar y le ofreció una túnica de lino, instándole a que rehusase al cristianismo; mas Hormisdas hizo pedazos la túnica y no quiso acceder a los deseos de Varanes, por lo que fué de nuevo despedido de su presencia acabando santamente su vida.

Cultos para hoy

Las misas conventuales a las nueve y cuarto.

La Hora Santa, en la Compañía, a las seis y media, siendo aplicada en sufragio de don José Llanos Aguilanado.

BANCO HISPANO AMERICANO

CAPITAL: 100.000.000 DE PESETAS

Telefonema de cambios del día 7 del actual, recibido directamente del Palacio de la Bolsa de Madrid.

FONDOS PUBLICOS

Interior 4 por 100	69'85
Exterior 4 por 100	00'00
Obligaciones del Tesoro	00'00
Amortizable 4 por 100	00'00
Amortizable 5 por 100 viejo	97'00
Amortizable 5 por 100, 1917	00'00
Cédulas Bancas Hipotecarias de España, 4 por 100	90'25
Idem ídem ídem, 5 por 100	100'00
Idem ídem ídem, 6 por 100	00'00

VALORES INDUSTRIALES

Banco Hispano Americano	300'00
Banco de España	549'50
Banco Español del Río de la Plata	00'00
Banco Hipotecario de España	000'00
Compañía Arrendataria de Tabacos	248'00
Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España	312'00
Idem ídem ídem N.º 2.º A.	000'00
Sociedad General Azucarera de España (Preferentes)	68'00
Idem ídem ídem (Ordinarias)	34'00

MONEDA EXTRANJERA

(Cambios de alfiler)	
Francos	52'65
Libras	28'80
Dólares	6'42
Marcas	1'00
Liras	29'65
Francos suizos	123'00
Cheques Austríacos (cheques)	0'04

LA SUIZA

Todos los días gran variedad en toda clase de postres.

Helados de diferentes clases. Gran exposición de bombonas y mermeladas.

Nota: Venta exclusiva del Chocolate Zorraquino y caramelo inglés.

Coso Alto, 17 Teléfono 218

Baños Minero Medicinales de Tiermas
Provincia de Zaragoza

Temporada oficial del 15 de Junio al 30 de Septiembre

Curaciones maravillosas de Reumatismo, Gota, Parálisis, Sífilis y enfermedades de los Bronquios, Matriz y Corazón.

Ya no hay rincón en España y hasta en América donde no sea conocida la bondad de esta abundante y prodigioso Manantial. Los Médicos, entre ellos los de mayor reputación de España, no reparan en afirmar que estas aguas son las mejores del mundo para tales enfermedades y así lo confirman los muchos enfermos que han conseguido con ellas su radical curación.

Mejorable servicio de automóviles a la llegada de todos los trenes en Jaca y Liédena que conducen con mucha comodidad y poco dinero al Gran Bañero.

Para obtener más datos y folletos, dirigirse al Administrador don Pedro Mancho.

LA VIDA LOCAL

Centros y Oficinas

MATADERO PUBLICO

Relación de las reses sacrificadas en el día de ayer:
Corderos, 53; Corderos, 20; Terneros, 0; Terneros, 2; Ovejas, 9; Vacas, 1; Borregos, 0.
Total kilos. 1.171'700.

CAMISERIA

Vinda de Angel Miguel

CONFECCION A LA MEDIDA
Cuatro Reyes, 10 Teléf. 208
HUESCA

CABALLO

de nueve a diez años, se vende. Informes en esta Administración.

AGENTES

Se necesitan para trabajar en la capital y provincia seguros sobre VIDA y contra INCENDIOS de importante sociedad regional. Dirigirse a don Pedro Arragui Tornés, Huesca.

Se ofrece para cargo de confianza persona que lo ha desempeñado durante veintidós años. Informarán en la Administración de este periódico.

Trilladora con tractor

Solicito trabajo para trilladora PERFECTA a comenzar seguidamente. Informes, Joaquín Lienes, Sangarrén.

SEÑORAS

VISITEN

LA VALENOIANA

CONSETERIA Y CONFECCIONES

ULTIMA NOVEDAD EN TODOS SUS GENEROS. PRECIOS ECONOMICOS.

Padre Huesca, 6 Huesca

Se vende una partida de cebada de 40 cahices calidad inmejorable para simiente. Dirigirse a la Administración de este diario.

Agentes Urgen dos, activos, para importante Sociedad. Razón, señor Poza, plaza Lizana, 12, segundo.

IMP. DE VDA. L. PÉREZ-HUESCA

NOTAS FESTIVAS

Las fiestas del Patrono

En Huesca a siete de Agosto.

Mi queridísima Quiteria:
Me alegraré que al recibirte de estas mal fachadas letras Vos encontréis todos guenos Como lo estamos por ésta A Dios, gracias, pues la burra Que tenía diarrea,
Se encuentra ya más ligera Que una cabrita montesa.
El motivo de escribros Es que se acercan las fiestas De San Lorenzo, el Patrono De esta desgraciada tierra,
A la que todos los años Venís en busca de juerga,
Parando en mi humilde casa Que pa vosotros es vuestra.
Mas es el caso que este año Por no sé cuáles ideas Que han ídeao los que llevan La batuta y mangonean,
Nos quedamos sin programa Haciéndonos la... ¡T'acuerdas De aquellos años felices Que entendamos retretas,
Y dianas por la mañana Al marcharse las estrellas,
Y al medio día conciertos Y por la noche verbenas Y fuegos artificiales Y corridas de realeza Con toros d'Andalucía Y toreros de primera; Toboganes y patines Y garitas de almonedas Que vendían los cacharros A tres perricas la pieza,
Dos cines con dos órganos Instalau a la moderna Un circo con piculines Y domadoras de fieras,
Lo cual que la más adusta Resultaba la pantera? ¡T'acuerdas de la subasta Donde mercamos la pieza de pana color lagarto Por diecisiete pesetas Y t'acuerdas de aquel hombre Que me sacó cinco muelas Subido a un coche de punto Rodeado de concurrencia,
Y al ir a pagale dijo Que no quería moneda Quedándose con los huesos Pa emplealos en la mesa En vez de pisa-papeles Pa que no se le caeran? Pae ya t'acabau todo eso Mi queridísima Quiteria Porque a nuestro Ayuntamiento

Se le ha filtrau la pereza Y el comercio no responde Como responder debiera, ¡Mia tí que con los jóvenes Que al Concejo el pueblo lleva No salgan ni los danzantes Ni los gigantes slegueral! Claro, como Lasaosa Pasa los domingos fuera Y excursionea con chicas Mu guapas ipa qué más fiestas Y don Luis Fuentes lo mesmo,
Como es un hombre de cenicia Bastante quíacer entiene Construyendo rretereras.
Chepallé que es sin disputa Oscense de pura cepa Como es serio, no precura,
A pesar de su carrera Divertirnos unas miejas; Y lo mismo hacen Laiseca Y Serafin, pues ninguno De los dos mueve la lengua.
Aventín, al ver que naide Se ha decidido a traela,
Ha alquillau por cuenta propia La Compañía Cobena Que tiene unas comediantas Muy guapas y muy bien hechas.
Pero no tiene la culpa El Concejo, no te creas,
Pues más vale que el dinero Lo empleen en cosas guenas,
Urbanizando las calles, Nivelando las aceras Regando cuando hace polvo Con las mangas regaderas Y atender a menesteres Que hay que atender con frecuencia Es el comercio, el comercio,
Que no suelta una peseta Y claro nunca recogen,
Pero es porque nunca siembran. Y la tenemos nosotros Que no aduyamos pa ellas Y si nos piden decimos Que llamen a la otra puerta...

En fin, Quiteria, en mi casa Están las puertas abiertas Por si quierdes decidite A venir para estas fechas Con tu marido y tus chicos,
Tus cuñadas y tu suegra,
Pues es muy grande el pesebre Y cabéis todos

LUQUETAS,
Por la copia,
DON SEM. TOB.

NOTAS MILITARES

Ha sido nombrado para ejercer el cargo de vocal, ante la Comisión Mixta de Reclutamiento de esta capital, el capitán médico, con destino en el regimiento de Infantería de Valladolid, don Félix Martínez García.

Ha marchado a incorporarse al Batallón Expedicionario del expresado regimiento, el capitán del mismo, don Arturo López y Fernández Castañeda.

Se ha concedido ingreso en el Instituto de Carabineros, con destino a la Comandancia de Gerona, al ser-

gento del regimiento de Infantería de Valladolid número 74, Ceferino Pozuelo García.

Por Real orden circular de 1.º del actual (Diario oficial número 170), se dispone que la plantilla global de jefes y oficiales y tropa del Instituto de Carabineros, sea de 20 coroneles, 43 tenientes coronales, 51 comandantes, 213 capitanes, 297 tenientes, 132 alféreces, 144 suboficiales, 658 sergentos, 1342 cabos y 13 600 carabineros; y que presten servicio en sus centros y unidades, 2 comandantes médicos, 2 capitanes médicos, un músico mayor de primera y un capellán 2.º